Juralco® Edge® Canopy System BPIR Declaration

Version: 2-22 v2

Designated building product: Class 2

Declaration

J.A.K.E 2020 Limited trading as HomePlus Whakatane has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product/system

Name	Juralco® Edge® Canopy System
Line	
Identifier	

Description

Edge Canopy Fixed Awnings are an ideal solution for entranceway shelters for homes, hotels, apartment buildings and office complexes. The high-quality extruded arms and connection plates can be custom powder coated in a colour of your choice. The arms are custom-made to any projection up to 1200mm and can be combined to form either a single or continuous canopy. Infills in toughened glass; clear, or tinted grey, green, or bronze or as an alternative, 60mm powder coated slats.

Scope of use

The Edge Canopy installation manual details the documents the Juralco Edge Canopy System refers to in relation to the New Zealand Building Code, the manufacturer's documents, products used in the System, and requirements in relation to fixing and surface finishings.

Conditions of use

- Only extrusions, components and hardware supplied by or specified by JABP may be used in the Edge Canopy System.
- Aluminium extrusions, components, and hardware unless specified are manufactured to 6060 T5 specifications.
- Stainless Steel components, hardware, fixings all components to 316 grade.
- Glass all glass used in the Juralco Edge Canopy System must be toughened and conform to the specifications as listed in the Juralco Edge Canopy manual with each panel conforming to AS/NZS 2208 as confirmed by the Safety Stamp detailing the manufacturer's description and licence number.
- The Juralco Edge Canopy System must only be installed in accordance with the Juralco Edge Canopy System installation manual.

Relevant building code clauses

B1

F2

B1/VM1:as/NZS 1170:2001; AS/NZS 1664.1:1997; NZS 3101:2006; NZS 3603:1993

Contributions to compliance

NZBC Compliance

The Juralco Edge Canopy System has been reviewed by Lautrec Technology Group Ltd, Engineers. Suitable for NZS3604 Low, Medium, High, Very High and Extra High Wind Zones as noted on the following detail pages, when attached to buildings within the scope of NZS3604.

Supporting documentation

The following additional documentation supports the above statements:

SH Edge Canopy	2-22 v2	https://www.homeplus.co.nz/assets/Upl oads/Eboss/SH-Edge-Canopy-2-22-v2. pdf
Producer Statement Request	2-22 v2	https://ps1.homeplus.co.nz/
HomePlus Warranty	11 December 2023	https://www.homeplus.co.nz/warranty/
Awning Care and Maintenance	11 December 2023	https://www.homeplus.co.nz/warranty/c are-and-maintenance/awning-care-and -maintenance/

For further information supporting Juralco® Edge® Canopy System claims refer to our website.

Contact details

Manufacture location	New Zealand
Legal and trading name of manufacturer	J.A.K.E 2020 Limited trading as HomePlus Whakatane
Manufacturer address for service	34 Gateway Drive Whakatane 3120
Manufacturer website	https://www.homeplus.co.nz/find-us/whakatane/
Manufacturer email	whakatane@homeplus.co.nz
Manufacturer phone number	07 307 0075
Manufacturer NZBN	9429048782968

Responsible person

As the responsible person as set out in Regulation 3, I confirm that the information supplied in this declaration is based on information supplied to the company as well as the company's own processes and is therefore, to the best of my knowledge, correct.

I can also confirm that Juralco® Edge® Canopy System is not subject to a warning on ban under <u>s26 of the Building Act</u>.

Signed for and on behalf of J.A.K.E 2020 Limited trading as HomePlus Whakatane:

Evan Stewart

Evan Stewart
DIRECTOR/OWNER
December 2023

J.A.K.E 2020 LIMITED TRADING AS HOMEPLUS WHAKATANE

34 Gateway Drive Whakatane 3120 New Zealand 07 307 0075 | https://www.homeplus.co.nz/find-us/whakatane/

Appendix

BPIR Ready selections

Category: Other (custom)